

文明进步的道路上，大学要以开放的胸怀撑起人类未来的一片蓝天。论坛主席、清华大学万科公共卫生与健康学院院长陈冯富珍，介绍了本次论坛即将开展的关于“建设有韧性的公共卫生体系”四场全体大会的议题。联合国前秘书长潘基文在视频致辞中高度评价了世界卫生健康论坛的创立。国家卫生健康委员会副主任李斌，邱勇，世界卫生健康论坛秘书长、清华大学万科公共卫生与健康学院常务副院长梁万年和清华大学副校长杨斌上台，共同启

动首届世界卫生健康论坛。

本届论坛采用线上直播的形式，设四场全体大会、一场青年论坛。来自全球20多个国家和地区的13所中外知名高校、23家公共组织机构、国际组织、非政府组织、企业的50余位全球知名学者、国际组织负责人、国际智库专家、优秀企业家作为演讲嘉宾和讨论嘉宾，在为期两天的论坛中带来32场线上主旨报告，共同探讨疫情影响之下全球公共卫生与健康事业的当下和未来。（新闻中心）

深圳国际研究生院 20 周年院庆大会隆重举行

12月12日上午，清华大学深圳国际研究生院20周年院庆大会在大学城国际会议中心礼堂举行。校长邱勇，副校长、教务长、深圳国际研究生院院长杨斌，深圳市人民政府副市长郑红波等出席大会。学校老领导，来自兄弟院校、科研院所、各地校友会、企事业单位和新闻媒体的代表，以及学院师生代表齐聚鹏城，回眸创业路，共话新发展。深圳国际研究生院党委书记武晓峰主持大会。

邱勇在讲话中向深圳国际研究生院全体师生员工及校友表示祝贺，向深圳市委市政府以及关心支持清华发展和深圳国际研究生院发展的各界人士表示感谢，希望深圳国际研究生院不忘初心，乘势而上，加快建设中国特色世界一流研究生院。郑红波代表深圳市委、市政府对深圳国际研究生院20周年院庆表示祝贺。深圳国际研究生院执行院长高虹从人才培养、学科建设、科学研究、国际合作等方面汇报了学院20年的发展历程和突出办学成果。

南方科技大学校长、中国科学院院士薛其坤作为国内兄弟高校代表，对长期以来的广泛合作和深厚友谊表示感谢。海外高校代表、伯克利加州大学副校长兰迪·卡茨和慕尼黑工业大学高级副校长朱利安·温克曼在祝贺视频中回顾了两校同深圳国际研究生院过往开展的国际合作，并对深圳国际研究生院在研究生教育创新和国际化办学等方面取得的成就给予高度肯定，期待未来同深圳国际研究生院在教学、科研方面加强合作、深化友谊。1979级校友、深圳鹏瑞集团董事局主席徐航和2002级校友、深圳市中科微光医疗器械技术有限公司董事长朱锐作为校友代表，分享了自己在清华求学和在深圳创业的成长经历，向母校的培养表示感谢。

大会同时举行了鹏瑞清华基金深圳国际研究生院项目启动仪式。院庆期间，深圳国际研究生院还举办了20周年院庆晚会、校庆院庆嘉年华、《君子》雕像揭幕仪式等活动。（张艺璇 叶思佳）